

కబడ్డీ చాంపియన్ల వరంగల్, నల్లగొండ విజేతలకు ట్రోఫీలు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి



జనగామ వారసా, జనవరి 18: 'స్కూల్ గేమ్స్ షెడ్యూల్' ఆధ్వర్యంలో జనగామలో నిర్వహించిన ఆంధ్ర-14 రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీల్లో వరంగల్, నల్లగొండ విజేతలుగా నిలిచాయి. గురువారం హోరాహోరంగా జరిగిన బాలుర కబడ్డీ పోటీల్లో వరంగల్ 51-35తో నల్లగొండపై ఘన విజయం సాధించింది. బాలికల కుదిపోరులో నల్లగొండ 48-42తో వరంగల్పై గెలిచింది. పోటీల ముగింపు కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా

కుర్రాళ్ల కదనోత్సాహం

బ్యాంమ్ పాంట్ల (దక్షిణాఫ్రికా): యువ ఆటగాళ్ల ప్రతిభను పరీక్షించే ఆంధ్ర-19 ప్రపంచకప్ నకు వేళ్లంది. దక్షిణాఫ్రికా వేదికగా.. శుక్రవారం సుంచి యంగ్ వరల్డ్ కప్ ప్రారంభం కానుంది. ప్రస్తుతం అంతర్జాతీయ స్థాయిలో పేరు ప్రఖ్యాతలు గడించిన ఎందరో ఆటగాళ్ల గతంలో ఈ మోటోస్పోర్ట్స్ మెరిసిన్ వారే కాగా.. ఇప్పుడు కూడా యువతరం తమను తాము నిరూపించు కునేందుకు తహతహలాడుతున్నది. యువ రాజ్ సింగ్, మహమ్మద్ కైఫ్, రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లీ, జడేజా, పంత్, ఇషాన్ కిషన్, కునెన్దుకు తహతహలాడుతున్నది. యువ రాజ్ సింగ్, మహమ్మద్ కైఫ్, రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లీ, జడేజా, పంత్, ఇషాన్ కిషన్, కునెన్దుకు తహతహలాడుతున్నది. యువ రాజ్ సింగ్, మహమ్మద్ కైఫ్, రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లీ, జడేజా, పంత్, ఇషాన్ కిషన్, కునెన్దుకు తహతహలాడుతున్నది. యువ రాజ్ సింగ్, మహమ్మద్ కైఫ్, రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లీ, జడేజా, పంత్, ఇషాన్ కిషన్, కునెన్దుకు తహతహలాడుతున్నది.

నేటి నుంచి ఆంధ్ర-19 ప్రపంచకప్ డిఫెండింగ్ చాంపియన్లుగా యంగ్ ఇండియా

రెండు సార్లు గెలిచింది. వెస్టిండీస్ వేదికగా జరిగిన 2022 టోర్నీలో యువ్ యంగ్ సారథ్యంలోని యంగ్ ఇండియా అదరగొట్టింది. ఇంగ్లండ్లో ఘన విజయం సాధించింది. ఈ టోర్నీలో అత్యంత విజయవంతమైన జట్టుగా కొనసాగుతున్న భారత్.. గత నాలుగు టోర్నీల్లోనూ ఘన విజయం సాధించింది. ఈ మోటోస్పోర్ట్స్ అవార్డ్స్లో అమెరికా తల పడనున్నాయి. శనివారం తమ తొలి పోరులో బంగ్లా తో భారత్ అమీతుమీ తేల్చుకోనుంది.



నాగల్ కు నిరాశ

రెండో రౌండ్ లో ఓడిన భారత ప్లేయర్ • ఇంకోవా సంచలన విజయం సిస్ట్రీయా ఓపెన్ గ్రాండ్ స్లామ్

ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ గ్రాండ్ స్లామ్ లో భారత యువ ఆటగాడు సుమిత నాగల్ పోరాటం ముగిసింది. తొలి పోరులో సీడెడ్ ప్లేయర్ కు షాకిచ్చిన నాగల్.. రెండో రౌండ్ లో పరాజయం పాలయ్యాడు. మహిళల విభాగంలో రెండో రౌండ్ లో పరాజయం సాధించగా.. టాప్ సీడ్ సిస్ట్రీయా, అజెరైజన్, ఒస్ట్రేలియా మూడో రౌండ్ లో అడుగుపెట్టారు.

నగదు బహుమతి దక్కనుంది. మరోవైపు పురుషుల డబుల్స్ లో భారత సీనియర్ ప్లేయర్ రోహిత్ బోపన్న జంట రెండో రౌండ్ లో అడుగుపెట్టింది. తొలి రౌండ్ లో బోపన్న-మాధ్యు ఎట్టెన్ (ఆస్ట్రేలియా) జోడీ 7-6, (7/5), 4-6, 7-6 (10/2) తో షేమ్స్ డక్వెట్-మార్కో పోల్ మన్స్ జంటపై గెలిచింది. మరో భారత జోడీ విజయ సుందర్ ప్రశాంత్-అనిరుద్ చంద్రశేఖర్ పరాజయం పాలైంది. పురుషుల సింగిల్స్ ఇతర మ్యాచ్ లో రెండో రౌండ్ లో అల్ట్రాజ్ 6-4, 8-7 (3/7), 8-3, 7-6 (7/3) తో దాదాపు మూడు గంటల పాటు సాగిన సాఫ్ట్ బాల్ మ్యాచ్ లో మొదటి సారిగా 37 మినిట్ల బాదగా.. 8 పసెలు సందించిన పోల్ 55 మినిట్లతో ముందంజలో నిలిచాడు. రెండో రౌండ్ లో ఓడినప్పటికీ 26 ఏండ్ల నాగల్ తం దాదాపు కోటి రూపాయల



ఇంకోవా

క్యాబ్లర్స్ లో ప్రణయ్



న్యూఢిల్లీ: భారత స్ట్రోక్ పట్ల ప్రణయ్, సాఫ్ట్ బాల్ సామ్రాజ్యం. బిరాగ్ శెట్టి ఇండియా ఓపెన్ క్వార్టర్ ఫైనల్ ప్రవేశించారు. బీడబ్ల్యూఎఫ్ వరల్డ్ టూర్ సూపర్-750 టోర్నీ పురుషుల సింగిల్స్ ఫైనల్ లో గురువారం ప్రణయ్ 20-22, 21-14, 21-14 తో భారత్ కే చెందిన ప్రియాంశు రజావత్ పై విజయం సాధించాడు. 76 నిమిషాల పాటు సాగిన పోరులో ప్రణయ్ ప్రియాంశు గట్టి పోటీ నిచ్చాడు. పురుషుల డబుల్స్ లో ప్రపంచ రెండో రౌండ్ లో సాఫ్ట్ బాల్-బిరాగ్ జోడీ 21-14, 21-15 తో లూ బింగ్-యాంగ్ పో హన్ (చైనీస్ టైప్) ద్వయంపై గెలిచింది.

సాత్ జోన్ టీమేల్

త్రైపు, మమత హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: బరోడా వేదికగా ఈ నెల 30 నుంచి మొదలయ్యే మహిళల ఇంటర్-జోనల్ వస్త్రోహిత హైదరాబాద్ క్రెకెట్ త్రైపు, మమత చోటు దక్కించుకున్నారు. టీర్ డ్రావ్ సాత్ జోన్ టీమేల్ తరఫున ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నారు. శ్రేయాంక పాటిల్ సారథ్యం వహించుకున్న సాత్ జోన్ జట్టులో హైదరాబాద్ యువ క్రెకెట్ ప్రణయ్ చంద్ర స్టాన్డైవిగా ఎంపికైంది.



నాగల్

ఓడాడు. తొలి సెట్ లో నాగల్ పూర్తి ఆధి పత్యం కనబర్చాడు.. ఆ తర్వాత వైల్డ్ కార్డ్ ద్వారా వచ్చిన షాంగ్ దుమ్మరేపాడు. దాదాపు మూడు గంటల పాటు సాగిన పోరులో 7 పసెలు కొట్టిన నాగల్ 37 మినిట్ల బాదగా.. 8 పసెలు సందించిన పోల్ 55 మినిట్లతో ముందంజలో నిలిచాడు. రెండో రౌండ్ లో ఓడినప్పటికీ 26 ఏండ్ల నాగల్ తం దాదాపు కోటి రూపాయల

భూకా ఇంకోవా

రిబాకినాను మట్టికరిపించింది. చివరి సెట్ లో ఇరువురు ప్లేయర్లు కొడుమ సింహల్లా పోరాడగా.. ఒత్తిడిని జయిస్తూ నిలిచిన ఇంకోవా విజయం దరహాసం చేసింది. అరగంటకు పైగా సాగిన టైలర్ మైన టైలర్ అభిమానులను అలరించింది. నిరుడు ఇక్కడ రన్ డౌన్ గా నిలిచిన మూడో సీడ్ రిబాకినాపై అన్నా బ్లింకోవా అద్భుత విజయం సాధించింది. మూడు గంటల పాటు సాగిన పోరులో అన్నీడెడ్ సింగిల్స్ మ్యాచ్ లో నాగల్ 6-2, 3-6, 5-7, 4-6 తో జునెంగ్ షాంగ్ (చైనా) చేతిలో

మెట్ బోర్న్: సీజన్ ఆరంభ గ్రాండ్ స్లామ్ టోర్నీ.. ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ రెండో రౌండ్ లో భారత యువ టెన్నిస్ ప్లేయర్ సుమిత నాగల్ ఓటమి పాలయ్యాడు. క్యాబ్లర్స్ లో నెట్స్ అద్భుత పోరాటం పటిమ కనబరిచిన టీమేల్ ఇండియా.. ఉజ్బెకిస్తాన్ పై చేప్లయిడిపోయింది. ఉజ్బెకిస్తాన్ ఆరంభ ఫజయ్యలై వే(4ని), ఇగోర్ సెర్జీవ్(18ని), నస్రులైవ్(45ని) గోల్డ్ చేశారు. ఈ నెల 29న సిరియాతో భారత్ తలపడుతుంది.

మోటార్ స్పోర్ట్స్ లోకి ఇండి రేసింగ్

ఎఫ్ఐఎం ఎక్స్ ప్లొరేటర్ లో తొలి భారత జట్టుగా పోటీలోకి



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: భారత్ రేసింగ్ గీకు చిరునామాగా మారబోతున్నది. ఇప్పుటికి పాల్ గ్రా-ఈ చాంపియన్ షిప్ తో రేసింగ్ గీను ఆస్పాండించిన దేశ అభిమానులు.. త్వరలో మోటార్ రేసింగ్ కోత్త అనుభూతి పొందనున్నారు. ఈ ఏడాది నుంచి అంతర్జాతీయ మోటార్ సైకిల్ సమాఖ్య (ఎఫ్ఐఎం) ఈ-ఎక్స్ ప్లొరేటర్ భారత్ నుంచి ఇండి రేసింగ్ టీమ్ తొలిసారి బరిలోకి దిగుతున్నది. హైదరాబాద్ కు చెందిన కంకణాల

పోరాడినా.. భారత్ ఓటమి

రాంబీ. ఎఫ్ఐఎం ఒలింపిక్ క్వాలిఫయర్స్ టోర్నీ సెమీఫైనల్స్ జర్నీపై గెలిచి పాల్ గ్రా దక్కించుకుందామనుకున్న భారత మహిళల హాకీ టీమ్ కు నిరాశ ఎదురైంది. గురువారం హోరాహోరంగా సాగిన మ్యాచ్ లో భారత్ 3-4 (వినాల్డ్ షూటౌట్) తో జర్నీ చేతిలో ఓడింది. అయితే టోర్నీలో తొలి మూడు స్థానాల్లో నిలిచే జట్టు ఒలింపిక్స్ కు అర్హత సాధిస్తాయి. దీంతో జపాన్ తో పోటీకరణ మ్యాచ్ లో గెలిచి బెర్లు దక్కించుకోవాలని భారత్ కనీసం ఉంది.

Advertisement for Honda Shine 100cc motorcycle. Features an image of the motorcycle, a man holding a sign that says 'Shine యొక్క అదే నమ్మకం ఇచ్చింది 100cc లో', and promotional text including price ₹66600/- and contact information for dealerships across India.